



भारत स्काउट्स एवं गाइड्स

बेहतर भारत के निर्माण की ओर

राष्ट्रीय मुख्यालय

पता: लक्ष्मी मजूमदार भवन, 16, महात्मा गाँधी मार्ग, इन्द्रप्रस्थ एस्टेट, नई दिल्ली-110002

वेबसाइट: www.bsgindia.org ईमेल आईडी: info@bsgindia.org दूरभाष: +91-11-23370126, 23378667

प्रति,

समस्त राज्य सचिव

भारत स्काउट्स एवं गाइड्स राज्य संघ

भारतीय संघ

परिपत्र संख्या : 47/2022

दिनांक : 14 मार्च, 2022



विषय:- सिंगापुर गर्ल गाइड्स के साथ बुलबुल, गाइड एवं रेंजर्स हेतु "शी केन" अन्तर्राष्ट्रीय शिविर (आभासी)

महोदय/महोदया,

भारत स्काउट्स एवं गाइड्स, राष्ट्रीय मुख्यालय की ओर से शुभकामनाएं!

हमें आपको यह सूचित करते हुए प्रसन्नता हो रही हैं कि इन्वीटेशन टू गर्ल गाइड्स सिंगापुर अन्तर्राष्ट्रीय शिविर गर्ल गाइड्स सिंगापुर अन्तर्राष्ट्रीय शिविर शी केन! का आयोजन कर रहा है, जो 01 से 04 जून, 2022 तक सिंगापुर में आयोजित होने वाली है। इस वर्ष "शी केन" थीम के साथ, शिविर आभासी प्लेटफार्म संबंधित स्कूलो/सामुदायिक क्षेत्रों/घरों के माध्यम से मिश्रित प्रारूप में आयोजित किया जाएगा।

एक ऐसा मंच जहाँ स्थानीय एवं अन्तर्राष्ट्रीय लड़कियाँ और युवा महिलाएं जुड़ती हैं और मित्रता करती हैं, यह शिविर लड़कियों को क्रॉस-सांस्कृतिक दक्षताओं एवं वैश्विक जागरूकता को विकसित करने में मदद करेगी। 900 से अधिक स्थानीय एवं विदेशी ब्राउनीज, गाइड्स, युवा वयस्क और वयस्क लीडर्स के साथ गर्ल गाइड्स सिंगापुर (जीजीएस) द्वारा हर 5 वर्ष में एक बार मेजबानी की जाती है, यह शिविर महत्वपूर्ण अन्तर्राष्ट्रीय अनुभवों में से एक है।

शिविर के दौरान, प्रतिभागियों को स्थानीय संदर्भ में मानसिक स्वास्थ्य जागरूकता, पर्यावरणीय मुद्दों और लैंगिक समानता जैसे सामाजिक मामलों पर बोलने और कार्यवाही करने हेतु सशक्त बनाया जाएगा। उन्हें गाइडिंग में दुनिया भर की अपनी समान विचारधारा वाली बहनों से बातचीत करने एवं उन्हें सुनने का भी अवसर मिलेगा।

विवरण इस प्रकार है:

कार्यक्रम का नाम	:	"शी केन" गर्ल गाइड्स सिंगापुर अन्तर्राष्ट्रीय शिविर
तिथि एवं स्थान	:	01 से 04 जून, 2022 सिंगापुर, आभासी
विषय	:	शी केन
उद्देश्यों	:	गर्ल गाइड्स सिंगापुर अन्तर्राष्ट्रीय शिविर शी केन करेगा 1. मनोरंजक और वास्तविक गतिविधियों के माध्यम से तीन सतत विकास लक्ष्यों (एसडीजी)-एसडीजी 3,5 एवं 13 के बारे में जागरूकता को सुदृढ़ करेगा। 2. स्थानीय एवं अन्तर्राष्ट्रीय ब्राउनी, गाइड, युवा वयस्कों और वयस्क नेताओं से ई-मीटिंग करके अन्तर्राष्ट्रीय प्रदर्शन प्राप्त करके प्रमुख छात्र विकास अनुभव को बढ़ाएगा। 3. लड़कियों एवं युवतियों को वैग्स समुदाय से जुड़ने और दुनिया के वैश्विक नागरिक बनने के लिए सशक्त होने के अवसर पैदा करेगा।
प्रतिबद्धता	:	<ul style="list-style-type: none">शिविर का कार्यक्रम 1 से 3 जून तक सुबह 8.30 बजे शुरू होकर रोजना रात्रि 8.30 बजे और 4 जून को सुबह 8.30 बजे से दोपहर 1 बजे तक चलेगाऐसी अनिवार्य गतिविधियाँ हैं जिनमें प्रतिभागियों से प्रतिदिन भाग लेने की अपेक्षा की जाती है। इन गतिविधियों के अलावा, प्रतिभागी अपना शेष समय अपनी

		<p>चुनी हुई गतिविधियों के अनुसार आवंटित कर सकते हैं।</p> <ul style="list-style-type: none"> ● दैनिक प्रतिबद्धता अवधि 5 से 8 घंटे के बीच होती है। ● शिविर की अवधि के दौरान स्टैंडबाय पर कम से कम एक गाइड/वयस्क लीडर साथ होनी चाहिए। ● विदेशी प्रतिभागी सिंगापुर ब्राउनीज़, गाइड्स, युवा वयस्क एवं गाइडर्स द्वारा बने उप-शिविर में शामिल होंगे।
कोटा	:	बुलबुल, गाइड, रेंजर किसी भी अनुभाग से 10 सदस्य एवं 1 यूनिट लीडर।
पंजीकरण शुल्क	:	350 /- रुपये प्रति सदस्य
आवेदन की अंतिम तिथि	:	<p>सीमित स्थान उपलब्ध हैं— चयन "पहले आएँ-पहले पाएँ" के आधार पर होगा। इच्छुक उम्मीदवार का आवेदन भुगतान की गई यूटीआर संख्या के साथ 24 मार्च, 2022 या उससे पूर्व info@bsgindia.org एवं उसकी एक प्रति jdg@bsgindia.org पर भेजें।</p> <p>आवेदन पत्र एवं शुल्क की प्राप्ति के बाद चयन पत्र में संक्षिप्त विवरण प्रदान किया जाएगा।</p>

राज्य संघों से अनुरोध है कि वे सम्मेलन प्रतिभागिता हेतु व्यापक प्रचार करें और निर्धारित प्रोफार्मा (संलग्न) में इच्छुक और योग्य उम्मीदवार के आवेदन की सिफारिश करें।

सधन्यवाद,

भवदीया,



(दर्शना पावस्कर)
संयुक्त निदेशक, गाइड
(कार्यक्रम एवं प्रशिक्षण)^{os}

प्रतिलिपि :-

1. समस्त राष्ट्रीय मुख्यालय पदाधिकारी, भारत स्काउट्स एवं गाइड्स, राष्ट्रीय मुख्यालय।
2. अध्यक्ष/सचिव, रेलवे स्काउट एवं गाइड बोर्ड, रेल भवन, नई दिल्ली।
3. आयुक्त, केन्द्रीय विद्यालय संगठन, 18 इंस्टीट्यूशनल एरिया, शहीद जीत सिंह मार्ग, नई दिल्ली-110016।
4. आयुक्त, नवोदय विद्यालय समिति, इंस्टीट्यूशनल एरिया, बी-15, सेक्टर-62, नोएडा, उत्तर प्रदेश-201309।
5. समस्त जिला सचिव, दम्भाम, रियाद, मस्कट एवं जमीयत यूथक्लब जिला संघ।
6. समस्त सहायक निदेशक, भारत स्काउट्स एवं गाइड्स, को अनुसरण हेतु।